



© Официальный канал Министерства культуры Республики Беларусь / t.me/minkultrb

## В библиотеке прошла лекция о белорусском музыкальном наследии

В галерее «Лабиринт» Национальной библиотеки Беларуси состоялась первая интерактивная лекция-концерт нового сезона из цикла «Музыкальное наследие Беларуси в пространстве современной культуры», сообщает [Министерство культуры](#). Основное внимание было уделено музыке белорусских композиторов, в которой художественно переосмысяются образы Родины, Матери и Богородицы. Эти темы нашли своё выражение в хоровой музыке различных жанров и стилевых направлений.

Слушателям представили музыкальные произведения, ассоциирующиеся с понятиями Родины и патриотизма. Следующая лекция-концерт «И песню родную люблю я» состоится 31 октября и будет посвящена белорусскому фольклору в музыке современных композиторов.